



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 602-02/19-06/00192
URBROJ: 533-05-19-0001

Zagreb, 31. svibnja 2019.

RAVNATELJICAMA/IMA OSNOVNIH ŠKOLA
- svima -

**Predmet: Provođenje upisnog postupka u I. razred srednje škole u školskoj godini 2019./2020.
- obavijest, dostavlja se**

Poštovane/i,

u skladu s Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2019./2020. (Narodne novine, broj 53/2019), **prijave kandidata** u Nacionalni informacijski sustav prijava i upisa u srednje škole (NISpuSŠ) započele su u ponedjeljak, **27. svibnja 2019. godine**.

Kandidati koji osnovno obrazovanje završavaju kao redoviti učenici osnovne škole u Republici Hrvatskoj u školskoj godini 2018./2019., u sustav se prijavljuju svojim elektroničkim identitetom (korisničkom oznakom i lozinkom) iz sustava AAI@EduHr koji im dodjeljuje administrator imenika škole. Pri prvoj prijavi u sustav, kandidati trebaju unijeti korisničko ime i lozinku, nakon čega je moguće unijeti broj mobitela na kojega kandidat želi da mu bude dostavljen SMS s PIN-om. Nakon što zaprimi PIN, kandidat pri svakoj sljedećoj prijavi u sustav unosi korisničko ime, lozinku i PIN. Ako PIN nije stigao SMS-om potrebno je ponovno pokušati unijeti broj mobitela. Po uspješnoj prijavi u sustav, moguće je pregledati osobne podatke i ocjene, a nakon što se iz e-Matice prenesu i rezultati natjecanja, bit će moguće pregledati i te podatke. U slučaju nepravilnosti u podacima, potrebno se javiti razredniku.

Važno je naglasiti da, u prvoj fazi prijava, kandidati još nemaju mogućnost uvida u ponudu obrazovnih programa po školama. **Prijava obrazovnih programa** bit će moguća od **26. lipnja 2019. godine**.

Kandidati koji se žele natjecati za upis u **razredne odjele za sportaše**, trebaju u razdoblju **od 27. svibnja do 2. lipnja 2019. godine** u sustavu odabrati sport kojim se bave, navesti ime kluba i mjesto u kojem se klub nalazi kako bi se mogao provesti daljnji postupak njihovog rangiranja koji će provesti nacionalni sportski savezi. Napominjemo da obrazovne programe, koji se odnose na razredne odjele za sportaše, isključivo prijavljuju kandidati sportaši koji zaista namjeravaju upisati takav obrazovni program.

Postupak prijava **kandidata s teškoćama u razvoju** započinje ranije te je iznimno važno da se upisni postupak obavi pravovremeno, kako bi do početka prijave obrazovnih programa ostalih kandidata sve upisne kvote odgovarale stvarnom stanju.

Stoga, molimo vas da još jednom podsjetite učenike s teškoćama u razvoju i njihove roditelje kako se u razdoblju **od 27. svibnja do 10. lipnja 2019. godine** trebaju javiti uredima državne uprave u županiji, odnosno Gradskom uredu za obrazovanje Grada Zagreba te iskazati svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe. Upisna povjerenstva ureda državne uprave u županiji unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ do **19. lipnja 2019. godine**, a nakon toga zatvara se mogućnost unosa odabira te se kandidati rangiraju sukladno navedenim listama prioriteta, a temeljem ostvarenog ukupnog broja bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u obrazovnim



programima za koje posjeduju stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. U školama, u kojima je to uvjet za upis, kandidati moraju zadovoljiti i na ispitu sposobnosti i darovitosti. Jednako tako, ako je škola za neki obrazovni program utvrdila minimalni broj bodova, isti se odnosi i na upis kandidata s teškoćama u razvoju.

Slijedom navedenoga, molimo vas da **zaključne ocjene učenika s teškoćama u razvoju** što prije unesete u e-Maticu kako bi **21. lipnja 2019.** godine mogli biti rangirani sukladno navedenim listama prioriteta.

Molimo da roditelje i učenike pravovremeno informirate i detaljno obavijestite da sam poredak programa na listi prioriteta koji će iskazati upisnome povjerenstvu ureda državne uprave u županiji **ne jamči da će se kandidat uistinu i upisati u onaj obrazovni program koji navede kao svoj prvi izbor** jer konačan upis ovisi i o drugim kandidatima s teškoćama u razvoju na ljestvici i njihovom broju bodova te broju upisnih mjesta za kandidate s teškoćama u razvoju u pojedinome razrednome odjelu, a sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine, broj 63/2008. i 90/2010). Podsjećamo da se kandidat može prijaviti za upis u više srednjih škola, no isključivo u obrazovne programe koji su navedeni u stručnom mišljenju službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

S obzirom na važnost **zdravstvenih preduvjeta za upis** u srednju školu, molimo vas da sve učenike i njihove roditelje informirate da se dobro upoznaju sa zdravstvenim preduvjetima potrebnim za upis u određeni obrazovni program. Tamo gdje je tako propisano, učenik je za upis u određeni obrazovni program dužan i donijeti dokument kojim dokazuje zdravstvenu sposobnost za školovanje i rad, odnosno da ispunjava zdravstvene zahtjeve koje treba zadovoljiti kako bi bio u mogućnosti upisati obrazovni program. Ako kandidat, pri upisu u srednju školu, ne dostavi propisani dokument, neće se moći upisati, neovisno o tome što se nalazi unutar upisne kvote.

Također, napominjemo da je **26. lipnja 2019. godine** krajnji rok za dostavu i unos **dokumenata kojima učenici ostvaruju dodatna prava za upis**, što uključuje stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za učenike sa zdravstvenim teškoćama, potvrde za učenike koji žive u otežanim uvjetima obrazovanja uzrokovanim nepovoljnim ekonomskim, socijalnim te odgojnim čimbenicima, a koji su mogli utjecati na njihov školski uspjeh te preporuke Vijeća romske nacionalne manjine za učenike koji su pripadnici romske nacionalne manjine, a žive u uvjetima koji su mogli nepovoljno utjecati na njihov školski uspjeh.

Propisani datum za **zaključavanje odabira obrazovnih programa i početak ispisa prijavnica** je **10. srpnja 2019. godine**, dok je krajnji rok za zaprimanje potpisanih prijavnica **12. srpnja 2019. godine**.

Podsjećamo da sve informacije o postupku prijave i upisa u srednju školu možete pronaći u publikacijama:

- **Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2019./2020.- Idemo u srednju!!! - redovni učenici** (za kandidate koji u tekućoj školskoj godini završavaju osnovno obrazovanje u redovitome sustavu obrazovanja u Republici Hrvatskoj)
- **Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2019./2020.- Idemo u srednju!!! - kandidati iz drugih obrazovnih sustava** (za kandidate koji osnovno obrazovanje završavaju ili su završili izvan Republike Hrvatske, kandidate koji završavaju ili su završili osnovno obrazovanje u sustavu obrazovanja odraslih u Republici Hrvatskoj i za kandidate koji su osnovno obrazovanje završili u Republici Hrvatskoj prije 2019. godine)
- **Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2019./2020.- Idemo u srednju!!! - učenici koji upisuju umjetničke programe i odjele za sportaše** (za kandidate koji žele upisati pripremne programe glazbene ili plesne škole ili srednju glazbenu ili plesnu školu te za kandidate koji žele upisati razredne odjele za sportaše)



- **Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2019./2020.- Idemo u srednju!!! - učenici s teškoćama u razvoju** (za kandidate s teškoćama u razvoju koji se prijavljuju preko ureda državne uprave u županiji odnosno Gradskog ureda za obrazovanje Grada Zagreba).

Napominjemo da je od iznimne važnosti da svi kandidati pročitaju iste.

Molimo vas i da pratite mrežne stranice Ministarstva te mrežnu stranicu www.upisi.hr/oss na kojoj će biti objavljene i sve obveze osnovnih škola pri postupku prijave kandidata za upis u I. razred srednje škole u školskoj godini 2019./2020. te da u sustavu NISpuSŠ obavezno ažurirate adrese elektroničke pošte članova upisnih povjerenstava u vašoj školi.

S poštovanjem,



Privitak:

- obavijest uredima državne uprave u županiji, odnosno Gradskom uredu za obrazovanje Grada Zagreba u svezi postupka prijave i upisa kandidata s teškoćama u razvoju

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrani, ovdje.

